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Gli spazi della scuola sono puliti e ben organizzati?
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Vieni con piacere a scuola?
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Ti trovi bene con i tuoi compagni?
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Ti piace lavorare insieme ai tuoi compagni?
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Le attività che hai svolto a scuola sono state interessanti e divertenti?

12 risposte

Le attività che hai svolto a scuola ti sono piaciute e hai imparato cose
nuove?
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Le maestre sono disponibili ad ascoltarti quando hai un problema?

12 risposte

Le maestre ti aiutano se hai difficoltà nell’esecuzione di un’attività
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I collaboratori scolastici sono cortesi, gentili e disponibili ad aiutarti?
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I progetti, le manifestazioni, i concorsi, le uscite didattiche, le visite
guidate e tutte le altre iniziative promosse dalla scuola sono state
interessanti e istruttive?

12 risposte

Consiglieresti questa scuola ad un tuo familiare, amico o conoscente

12 risposte

Ti senti pronto e preparato per intraprendere il nuovo percorso di studio
nella scuola Primaria?

12 risposte
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